

## Н КОРОТКО

### Закупка администрацией Сургута 13 тонн вазелина стала предметом насмешек в интернете

На официальном сайте администрации Сургута в разделе «Госзакупки» разместили тендер на покупку 13 тонн вазелина.

В конкурсной документации отмечается, что вазелин приобретает для муниципального предприятия «Сургутский хлебозавод». Преимущества предоставляются мелкому бизнесу и социально ориентированным некоммерческим организациям. За 13 тонн вазелина администрация планирует уплатить 1,8 млн рублей.

На новость отреагировали многие популярные интернет-сообщества, в которых высказывают различные предположения, для чего, собственно, требуется вазелин производителю хлебобулочной продукции. Как пояснил «Сургутской трибуне» директор Сургутского хлебозавода Сергей Пустозеров, медицинский вазелин используется в качестве смазки для деталей машин.

Оборудование для пищевой промышленности включает немало деталей, которые соприкасаются с продукцией, поэтому различные технические смазки типа машинного масла или солидола мы не используем. У нас делитель теста практически напрямую соприкасается с продуктом. Так что это обычная практика – использовать в качестве смазки именно медицинский вазелин, – рассказал Сергей Пустозеров.

Он также добавил, что 13 тонн вазелина будет достаточно для бесперебойной работы предприятия в течение одного года.

### Сургутянин украл с месторождения трубы почти на 3 млн рублей

В полицию Сургутского района поступило сообщение о краже 51 трубы с территории месторождения на сумму более 2,7 млн рублей. В рамках оперативных мероприятий удалось выяснить, что трубы увезли на автомобиле КАМАЗ.

При последующих разбирательствах по подозрению в краже были задержаны трое сургутян 1985, 1968 и 1963 годов рождения, один из которых работал на этом же месторождении. В данный момент все украденное имущество возвращено владельцу.

Следственным отделом ОМВД России по Сургутскому району возбуждено уголовное дело по ст. 158 УК РФ «Кража». Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей. Подозреваемые находятся под подпиской о невыезде и предупреждены о надлежащем поведении, – отметили в пресс-службе ведомства.

Больше новостей  
на ugra-news.ru



## НАПРАВЛЕНИЯ

# Юнги дальнего плавания

Четверо курсантов Союза морских пехотинцев Югры отправились в морской поход до Австралии

Маргарита СТРОЙНОВА

Сургутские подростки – курсанты Союза морских пехотинцев Югры, общественной организации Руслана Вышкурцева, – стали участниками парусной регаты по маршруту «Япония – Южная Корея – Австралия». В морском походе подростков 12, 14 и 15 лет сопровождают двое взрослых: в состав команды сургутян вошли бывший курсант Союза, а также опытный инструктор Егор Чугунов. Сургутские мореходы вышли на маршрут в середине прошлой недели на трехмачтовом корвете «Паллада».

Для курсантов нашей организации и меня это уже девятый выход в море на судах такого типа. Общий плавательный ценоз и количество морских миль, пройденных под парусами, перевалили за сотню тысяч, это огромный опыт для детей из Сургута и Нефтеюганска. Юнг из Сибири считают одними из лучших, и мы не посрамим честь наших школ, не уроним тот высокий уровень подготовки, которым владеют наши ребята, – пообещал инструктор. Наши курсанты будут проходить плавательную практику в качестве юнг наравне с курсантами высших и средних учебных заведений, таких как Керченский государственный морской технологический университет и Дальневосточный президентский кадетский корпус. Они будут постигать морские науки, нести вахты на руле и капитанском мостике, играть парусные авралы и учебные тревоги, драить палубы, ну и, конечно, посещать заграничные порты. А их у нас в этом рейсе целых три.

Учебный трехмачтовый корабль «Паллада» принадлежит



Фото из личного архива Егора ЧУГУНОВА

В свой 139-й рейс «Паллада» отправилась 5 июля. Практику на паруснике проходят 130 человек из разных городов

Дальневосточному техническому рыбохозяйственному университету (Владивосток). Судно построено в 1989 году в Польше по прототипу парусных судов начала XX века; имеет полное вооружение типа «корабль». 26 парусов управляются исключительно вручную и являются основным двигателем судна.

Во время регаты российский корвет, на котором проходят практику наши ребята, примет участие в парусном фестивале в Кобо (Япония), Азиатской парусной регате в городе Цин-Дао (КНР). В программе путешествия также значится обмен опытом со студентами морских высших учебных заведений в южнокорейском городе Пусан. Регата завершится в Австралии 1 сентября.

Напомним, что сегодня часть воспитанников Союза морских пехотинцев Югры находится на шлюповом сплаве по Волге. Речной поход посвящен 200-летию со дня смерти святого праведного воина Ф.Ф. Ушакова. Он стартовал в начале июня в Рыбинске и должен завершиться 31 июля – в День Военно-Морского флота России – в Самаре. На преодоление 1300 километров команда запланировала сорок дней. Югорская флотилия состоит из армейских ялов (на них идут подростки от десяти лет) и ялт класса «Оптимист», предназначенных для яхтсменов весом до 40 кг. На них идут дети пяти-шести лет. Участники морской экспедиции прошли в составе этого похода три волжских порта: Рыбинск, Ярославль и Кострому.

Более 70 стран посетили курсанты Союза морских пехотинцев Югры в качестве юнг океанских парусников разного типа, в том числе были участниками двух кругосветных экспедиций: в 2005-2006 годах – на барке «Крузенштерн» и в 2012-2013 гг. – на барке «Седов». В этой кругосветке участвовали более 150 юных югорчан

Рамиль НУРИЕВ, фото автора

## ЦЕННОСТИ

# Рубеж пройден

В Сургуте побили рекорд по числу зарегистрированных браков

Почти сто свадеб сыграли в Сургуте 7 июля 2017 года. В этот день в крупнейшем муниципалитете Югры свои отношения официально оформили 92 пары. Таким образом был побит рекорд, установленный шесть лет назад. 11 ноября 2011 года кольцами обменялись чуть более 50 пар молодоженов.

11.11.2011 г. свои отношения зарегистрировали 53 пары. Это почти в два раза меньше, чем 07.07.2017, – говорит директор МКУ «Дворец торжеств» Ольга Горезина. – Работали на пределе, так как коллектив у нас небольшой – всего 27 человек. Подготовка к этому дню началась за два месяца.

8 июля Сургут также отметился массовым бракосочетанием. В День семьи, любви и верности, он же – День памяти святых благоверных Петра и



С начала 2017 года поженились 1695 пар

Февронии Муромских, 12 влюбленных пар практически одновременно скрепили свои отношения законным браком. Молодоженов поздравили руководители города, также они получили благословение от благочинного Сургутского благочиния, настоятеля храма в честь великомученика Георгия Победоносца протоиерея Антония Исакова. В дар супружеским парам вручили иконы с ликами святых Петра и Февронии.

Святые Петр и Феврония традиционно почитались в Руси. Их образ был воспринят государством, и они стали своего рода образцом семьи. И прекрасный день – День семьи, любви и вер-

ности, по сути, возродился в сознании русского народа, – комментирует отец Антоний. – Очень здорово, что люди в этот день не просто как-то камерно регистрируют свой брак, а идут на определенные флешмобы, совместно проводят этот праздник, участвуют в общей регистрации. Это говорит о том, что данный праздник в сознании людей реален. Что же касается того, насколько крепкими будут отношения в этих парах, то это зависит исключительно от самих влюбленных.

В завершение яркого события молодожены исполнили свадебный танец и замкнули персональные замочки на деревьях «Аллеи счастья».